一分钟隔空盗刷银行卡?真的!

民警提醒:市民在ATM机上取款时,应注意观察是否安装有可疑装置

本报3月3日讯 在自动取 款机旁安装针孔摄像机, 无需 拿到他人银行卡,就能轻松盗 刷,而整个作案流程只需一分 多钟。长铁警方在株洲西高铁 站抓到了一名在逃人员, 当场 缴获了全套专门用来窃取银行 卡信息、克隆银行卡盗刷的设 备和工具。

3月2日8点多,在株洲西高 铁站候车室内, 一名青年男子 背着个沉甸甸的黑色双肩包, 神色慌张。这一幕引起了民警 的怀疑,经盘查发现,男子丁某 是一名被警方网上追洮的人 员,涉嫌窃取信用卡信息案。

随后, 民警对丁某随身携 带的黑色双肩包进行检查,发 现里面装着全套窃取银行卡信 息设备和工具,包括笔记本电 脑、银行卡复制器、芯片模块卡 口、摄像头、打模刻刀、芯片和 电烙铁。

据丁某交代,2016年12 月,他与两名同伙购买、制作了 全套窃取银行卡信息设备和工 具后, 便在山东容成市某银行 ATM机上做了手脚,通过窃取 储户信息, 克隆银行卡进行套 现,共盗窃人民币9600元。案发 后,两名同伙被抓,他也潜回老 家湖南株洲。2017年2月20日, 他打算故伎重演, 从深圳花费 1.8万元购买了整套设备和工 具。3月2日,丁某在准备坐高铁 外出作案时被警方抓获。

在民警的要求下, 丁某现 场演示了窃取银行卡信息作案 的全过程。先将装有针孔摄像 机的盖子,安装在自动取款机 的密码按键防护置上面, 然后 在插卡处安装一个读卡器盗取 银行卡信息,整个作案流程只 要一分多钟。

目前,丁某已被移交给山 东荣成警方。民警提醒,市民在 ATM机上取款时,应先观察插 口处、出钞口、密码键盘防护罩 内及柜员机顶部是否安装有可 疑装置。输入密码时,也最好用 ■记者 杨昱 手来遮挡。

通讯员 朱红梅 苏斌



义务植树

3月2日上午,金融志愿者参加义务植树。当天,中信集团湘鄂赣豫四省子公 司团干部代表、湖南省一些金融机构的青年代表齐聚望城,开展志愿服务活动。

记者 田超 诵讯员 彭姣 摄影报道

病房里上演"危机"半小时

本报3月3日讯 "身为医护 人员,随时要准备救人。"得知轩 轩的奶奶病情已经稳定,丁婷 舒了一口气。幸亏当时抢救得 及时!想起昨日经历的"危机"半 小时,她内心还有些忐忑。

丁婷是省儿童医院呼吸一 科病房护士,昨日正好她值 班。11时12分,护士站传来急促 的呼叫铃声,显示屏上鲜红的床 位号不停地闪烁。"治疗都已上 完,是不是轩轩的奶奶又有意 见了……"这个床位住着4岁的 小男孩轩轩, 因患支气管肺炎 住进呼吸一科已经两天。由于 身体不适, 轩轩有些哭闹不安, 看在眼里急在心里的轩轩奶奶, 好几次都对护士"不客气"。

"护士护士,你快来看看轩 轩的奶奶,她脸色很不好,话都 说不出了!"电话那头,轩轩同 室病友的妈妈在呼喊。

"莫非奶奶身体有什么不 适?心脏功能不好?……"长期 在临床一线工作的职业素养, 让丁婷意识到问题的严重性, 她马上一边呼叫值班同事,一 边准备抢救用品。护士长杨娟、 总住院医师吴碧琛和护士申高 梅、尹力平、丁婷一起,推上抢 救车火速赶往病房。

上氧、监护、建立静脉通道 ……医护人员马上实施了抢 救。在杨娟的指挥下,大家都行 动了起来。12时左右,前来接诊 的120转运人员赶来了,孩子的 父母也赶过来了。120急救医师 说:"还好你们处理得当,抢救 及时,不然这位老人家的情况 恐怕就危险了。"

临走时,孩子爸爸说:"以 前是我妈妈不对, 总是为难你 们,也不太配合你们的工作,这 次真的很感谢你们!"望着平 车上奶奶远去的身影,大家长 长地舒了一口气,希望老人家 早日康复。 ■记者 李琪

通讯员 柳娜 姚家琦

本报3月3日讯 作为澳门一 赌场代办转账的"扒仔",因迷恋 上赌博欠下大量债务,常德籍男 子干某和曾某决定铤而走险,抢 走一对赌客夫妇百万现金后逃 亡。经侦查, 近日湖南常德警方 成功破获2016年11月5日的"澳 门百万现金被抢劫案",将犯罪

迷恋赌博的两嫌疑人落网

夫妇赌场赢百万后 当场被劫

嫌疑人抓获归案。

2016年11月4日晚, 江苏的 来某、莫某夫妇到澳门某赌场贵 宾厅赢得87万元港币。5日4时,夫 妇两人将本金及赢得的现金共计 113.7万元港币带回酒店房间,同 时与一名"扒仔"联系刷卡转账。

不久,2名年轻男子来到酒 店,以帮忙刷卡转账为由进入房 间。就在双方准备办理刷卡转账 时,其中一男子突然掏出手枪对 着来某连开数枪,另一名男子则 拔出尖刀相威胁, 两名男子将 113.7万元港币及2部苹果手机 洗劫后讯谏洮离现场。

澳门赌场百万现金被劫案常德告破

2017年1月上旬,常德市鼎 城区公安局接到公安部,湖南省 公安厅协查通报,经澳门警方调 查证实,持枪抢劫来某、莫某夫 妇的两名犯罪嫌疑人是常德市 鼎城人干某、曾某。

迷恋上赌博, 决定向赌客下手

经过一个多月的缜密侦查, 2月19日,民警得知2名犯罪嫌疑 人在广东省中山市现身,经过2 天1夜的侦查守候,终于在中山 市坦洲镇上的一家超市内及医

院内将于某、曾某抓获。面对铁 证如山,干某、曾某对其在澳门 某酒店内持枪抢劫的犯罪事实 供认不讳。

2016年10月,于某、曾某在 澳门赌场以替人办理刷卡转账为 业。但迷恋上赌博的于某,在短短 一个月内便输掉了代为保管的刷 卡本金40余万元。眼见事情即将 败露, 二人便决定抢劫前来赌博 的有钱人。11月5日4时,在得知来 某、莫某夫妇找人办理大额刷卡 转账后, 便决定实施抢劫。得手 后,他们潜逃回内地,逃亡中其所 抢得的现金已被挥霍殆尽。

目前,犯罪嫌疑人干某、曾 某因涉嫌抢劫罪已被常德市鼎 城区公安局依法刑事拘留,案件 正在进一步侦办之中。

> ■记者 张浩 通讯员 禹亚钢 吴林芳

非法吸收资金放贷 男子获刑5年半

本报3月3日讯 "投资10万 元,可立返1万元,每年还有22% 的利息。"如此承诺,您是否动 心?湖南华鑫公司借此名头,非 法吸收资金3407万多元。近日, 长沙市开福区人民法院开庭审 理了此案。

2014年4月3日,郭大勇与 人合资成立了华鑫公司,由其担 任执行董事及法定代表人。为快 速融资,该公司在未经国家金融 主管部门批准,开通了华鑫恒生 网络平台,还自行设定各种虚假 投资"标",承诺在一定期限内还 本并给以高额利息和奖励。

高额利润很快吸引了投资 者的注资,他将这些钱以更高的 利率转贷给他人。由于资金链断 裂,2014年12月12日,被告人郭

大勇关闭华鑫公司并失联。经鉴 定,该公司非法吸收574名投资 人共计3407万多元,329名投资 人实际损失1300多万元。

法院审理后认为,被告人郭 大勇设立华鑫公司,未经国家金 融主管部门批准,非法吸收公众 存款,数额巨大,其行为构成非 法吸收公众存款罪,依法应当追 究刑事责任。一审判处被告人郭 大勇有期徒刑5年6个月,处罚金 人民币20万元,退赔被害人经济 损失人民币1300多万元。

办案法官提醒,假如遇到非 法吸存,平台资金难以兑付之 后,投资者应立刻搜集、保存证 据,最重要的就是理财投资的证 据,并及时向警方报案。

■记者 杨昱 通讯员 刘华 罗晓

为残障人士举办 专场开放日

本报3月3日讯 为提高 残疾人的法律维权意识,今 天,长沙市天心区人民法院 举行了"天平之下有暖 阳——天心区法院文明创 建之残友专场公众开放日" 活动,现场邀请了20名残疾 朋友参观法院、旁听庭审、 开座谈会。据悉,这种为残 障人士举办专场公众开放 日在全省法院属首次。座谈 会上,残友们结合自身的实 际生活,向法官咨询维权方 面的疑问,法官们纷纷耐心 释疑。

■记者 杨昱 通讯员 曹淑伟 文天骄

《冬春火灾防控》

湘西消防约谈重点单位场所负责人

本报3月3日讯 今日,湘 西自治州消防支队组织辖区重 点单位的企业法定代表人和消 防安全管理人讲行了集中约 谈, 诵报了湘西地区消防安全 形势和重点单位消防安全状 况,就如何加强火灾预防,隐患 自查,初火处置、宣传教育做了 详细的布置。

会上,支队长周清华强调, 重点单位首先要开展消防安全 自查自纠,同时严格落实"六加 一"措施:开展一次消防安全评

估,签订一份消防安全承诺书, 维护保养一次消防设施、组织 检测一次电气和燃气线路设 施、全面清洗一次油烟道、集中 培训一次全体员工, 在此基础 上,建立一支志愿消防队,确保 一旦发生火灾能快速处置。进 一步推动建设"微型消防站", 推广安装简易消防设施, 在敬 老院以及幼儿园等地,积极安 装独立式感烟火灾探测报警

■记者 黄娟 通讯员 石敦华